
 
 

                         JeRévise.fr   / www.jerevise.fr                          Page 1 sur 1 

    

    

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 F
ra

nç
ai

s  

 Les terminaisons sont les mêmes que pour les verbes en -ER : -ais, -ais, -ait,  
-ions, -iez, -aient, ils se conjuguent de la façon suivante : 
 
 

Le verbe « avoir »  
 

 J’avais 

 Tu avais 

 Il /elle/on avait 

 Nous avions 

 Vous aviez 

 Ils/elles avaient 
 

Le verbe « être »  
 

 J’étais 

 Tu étais 

 Il/elle/on était 

 Nous étions 

 Vous étiez 

 Ils étaient 
 

 Il faut les apprendre par cœur car ces verbes du troisième groupe sont 
irréguliers.  

 
 
 
 

 

Comment se conjuguent les verbes « avoir et être » à l’imparfait ? 

 

Conjugaison 

 

 l’imparfait est un temps pour parler du passé, il permet de décrire une action 
qui dure ou qui se répète. 

 
Exemple : Quand j’étais enfant, j’avais un chat. 

 
 
 

  
 « Avoir » et « être » Il faut les apprendre par cœur car ces verbes du troisième 

groupe sont irréguliers. 
 
 
 
 

 

Qu’est-ce que  l’imparfait ? 
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